

犯罪现场搜到杀人凶器 深山寻回走失大娘……

## 边境搜毒搜救犬“汪星神探”老厉害啦

生活报讯 (记者李德谦)“黑米,注意,搜!”随着训导员王鹏发出简短口令,搜毒犬“黑米”迅速靠近车体……很快在车内发现“可疑物品”。牡丹江市公安局边境管理支队绥芬河警犬分队自组建以来,用实际行动守护了一方平安……



## 集中训练齐上阵 按“黑龙江”分三辈

时令已是初春,但在距边境线2公里处的绥芬河市别了洼山区,依然银装素裹。从别了洼一号哨执勤房一侧拾级而上,便会看到半山腰处有排占地140平方米的“别墅”,这里就是警犬分队的犬舍,也是“黑米”和另外7头警犬的家。

“警犬分队成立时间不长,意义却很重大。”牡丹江边境管理支队政治委员李冰介绍,支队基层单位点多、线长、面广,配备的十多头警犬此前分散在各单位,训练水平和应用能力参差不齐,而当前边境

管理工作却迫切需要警犬协助作战。

为此,支队党委在2019年初大胆“试水”,将涵盖搜毒、搜爆、搜捕、巡逻警戒4个专业科目的8头警犬集中到绥芬河边境管理大队一号哨执勤点,率先在全省移民管理系统内组建首个支队级警犬分队。

据介绍,分队组建3年来,警犬按“黑龙江”三字排序已有三个辈分,资历老的“黑”字辈有黑蔓、黑米、黑侠、黑宝、黑令、黑蛋,中间一代是“龙”字辈的龙威,小辈的则是“江”字辈的江男。



## 双色球头奖2注1000万 奖池突破17亿!

3月6日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022024期开奖。当期双色球红球号码为07、09、10、14、19、24,蓝球号码为15。

当期双色球头奖开出2注,单注奖金为1000万元。这2注一等奖花落2地:山东1注,湖北1注。

二等奖开出154注,单注金额18万多元。当期末等奖开出996万多注。

当期全国销量为4.12亿多元。计奖后,双色球奖池金额为17.33亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万元。

据中彩网



## 父子俩买菜途中购彩 捞双色球9976万

近日,广州福彩双色球爆出9976万元超级大奖,轰动了全城并引发坊间热议。开奖后的第三天,中奖彩民姜伯(化姓)在儿子小姜的陪同下现身福彩中心办理了兑奖。他透露,这15注大奖是他们父子俩一起斩获的。

“我那天本来打算只买一张彩票的,刚好我儿子听到我要去投注双色球,就让我顺手帮他也打一张,所以9976万元的大奖算是我们爷俩一块中的。”姜伯介绍,他是广州本地人,退休后才开始接触福利彩票,虽说不是每期必买,但路过投注站时总会买上一点,投注号码一般是在家中研究往期开奖号码后选出的。27日下午,姜伯外出帮家里买菜,路过44010607投注站时打下一张双色球彩票,接着走路去建设新村市场买菜,又在市场旁的44010309投注站打下另一张彩票。

2月28日中午,姜伯在家中休息时无意间看到广州福彩微信号当天推送的9976万元中奖喜报文章,发现喜报上公布的中奖彩票投注地点和投注方式同自己的购彩方式很相似。他当即搜索了双色球第2022021期的开奖结果,并拿出彩票一一核对,随后发现“两张彩票全部中了一等奖”。儿子小姜在一旁补充说,接到老



爸的电话后,他就料到“应该是彩票中了奖”,但并没有想到是中了15注一等奖。他表示,其实他每次让老爸帮忙买彩票,从没泡过中大奖的希望,“只不过是为了陪老爸一起娱乐下。”

兑奖时,姜伯特地将6651万元的中奖彩票交给儿子来办理,他自己则在那张3225万元的中彩票上写下自己的名字。姜伯说,“如果那天他没有托我多买一张,我可能只能中3000多万元了,所以这次能中9976万元,有他很大的功劳,大奖票理应给他!”

据中彩网

## 忠实粉丝刮中“好运十倍”头奖40万



3月3日,枣庄市一位幸运彩友在市中区马庄市场37040518号福彩销售站中出

“好运十倍”头奖,喜获奖金40万元。中奖者胡先生(化姓)中奖当天就来到枣庄市福彩中心领取了属于他的幸运大奖。

据了解,胡先生是福彩的忠实粉丝,刮刮乐可以说是他的最爱,隔三差五他就会去身边的福彩销售站买上几张试试手气。中奖当天,胡先生在马庄市场37040518号福彩销售站选购了10张10元面值的“好运十倍”刮刮乐彩票,刚刮到第二张就刮出了头奖,直言“真是太幸运了!”

据山东福彩中心微信公众号

## 急售住房

出售松北地恒托斯卡纳小区复式住宅,2014年建成,使用70平米,精装修。无税,无冷山、无挡光、采光视野好,黄金楼层9楼(11楼顶层),品牌电梯,优质物业,成熟社区。楼下就是公交车站农贸市场,出行购物方便,步行5分钟杉杉奥特莱斯。售价56.8万可谈,随时看房。

18745055527

## 出售出售写字间/办公室两套

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买。房屋地址:佳木斯观江房可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新换中央空调系统、供暖系统,且走廊正对电梯门处有约5平方位置可放置牌照。

19845256893

## 急售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

联系电话

19845256893

## 低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

联系电话

19845256893

## 急售洋房

出售香坊松浦路88号景信澜悦东方洋房,一层120平方米,一层150平方米,带超大南北两个阳光房,一层南北两个超大花园面积116平方米,另有20平方米储物间。

户型合理,利用率高,储物空间特别多。整房全部精装修材料家具、豪华装修,品质生活,因去外地发展,希望将此屋转让给真正喜欢的主人。

配套:地铁3号线,香坊重点松乐学校九年一贯制学校在建,德强小学、万科物业、管家服务,小区环境设施极佳。

联系电话

13664646555

## 抵账房低价出售

黄河路宣庆小区,6楼私产

(层高7层),105平米,使用

70平米,两室一厅一卫,中档装

修,家具家电,24小时烧热供,拎包即住。小区生活便利,院里有启明星幼儿园、宣庆小学和中学。临近公交车站、工大二校区、龙塔、湘江公园,生活方便,院内可停车,院内有中心公园,配套设施齐全,低价出售,可贷款,随时看房!

联系电话:赵先生

13694515777

## 厂房出租

面积800米(2层),动力电、上下水、室内卫生间,另有100米厂房,位于松北区庙台子火车站附近。

联系电话

15504570788

## 生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

\*中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据,请认真核对相关信息,谨慎付款,自行承担法律责



## 双胎孕妈贫血未重视 剖宫产后出现失血性休克

哈尔滨妇产医院]医护人员通力合作,将产妇从死亡线上抢救回来。

据产三科主任医师肖肖介绍,产科出血是我国孕产妇死亡原因第一位,抢救产后出血应该以预防为主,纠正贫血是源头。《柳叶刀》研究显示:孕妇每增加10克/升血红蛋白,孕妇死亡率降低29%,新生儿死亡率降低20%。国内数据显示:我国城市孕妇缺铁性贫血(IDA)的发生率约为30%,铁缺乏症(ID)为42.6%,东北地区为53.4%,而

铁缺乏症发生率更高,不及时纠正可能引发不良妊娠结局包括剖宫产风险,产后出血及产妇输血风险增加,甚至危及母婴生命。

此外,孕妇饮食要营养均衡,不偏食,多食富含铁的食物,包括动物肝脏、瘦肉、鱼、蛋黄、虾、黑木耳、海带、豆制品、芝麻、核桃、芹菜、菠菜、草莓、樱桃、火龙果、桃等食物。

缺铁性贫血的孕妇应补充元素铁

100~200毫克/天,治疗2周后复查血常

## 女同胞福利来啦

## 这家医院有义诊 快来预约

生活报讯 (记者周琳)3月8日在第112个“三八”妇女节到来之际,哈医大一院群力院区将举行“关爱女性健康”大型义诊和女性惠民体检等系列活动。义诊时间:3月8日(周二)8时至16时。

据介绍,义诊活动将有来自妇科、产科、心内科、神经内科、普外、骨外、泌尿外科、老年病科等19个学科,21名知名专家出诊。活动期间免所有挂号费。请市民从群力院区门诊体检专用通道进入,体检入口领取进门票,持进门票到五楼体检中心预约咨询处,出示此活动宣传页进行预约。

温馨提示

1、因疫情防控需要,所有就诊患者请微信预约哈医大一院群力院区义诊号(免挂号费),并按预约时段提前15分钟,凭号有序就诊,详见预约挂号流程。

2、如已经做过相关检验、检查,请携带结果就诊,避免重复检查。

3、存在下述情况的患者请直接到发热门诊就诊,筛查排除后方可预约其他专科义诊:

a.发热患者( $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$ )或不发热有咳嗽等新冠肺炎相关症状的患者;

b.14天内去过中高风险地区的患者;

c.双码异常的患者(健康码、行程码)。

4、该院仅允许患者本人进入门诊看诊,特殊情况下,最多限1人陪同,防控要求与患者一致,就诊全程必须规范佩戴口罩,保持1米以上社交距离。

生活报讯 (记者周琳)近日,哈医大四院肿瘤外科肝胆科运用腹腔镜联合胆道镜,成功为老人微创切胆取石,“几个小孔”解决了老人多个问题。

家在外地的李大爷今年70岁,近几年,他时不时地出现上腹痛,还恶心呕吐,起初他没太在意,可病情越来越重,到医院检查患上了胆总管结石,胆囊炎。春节前,老人出现寒战,高热达 $40^{\circ}\text{C}$ ,连人都不认识了,医院诊断为“急性胆管炎”,这种情况反复复发,这可吓坏了家人。连忙把李大爷送到了哈医大四院肿瘤肝胆外科。

据翟博介绍,随着饮食习惯的改变,胆石病已是肝胆外科最常见的疾病,而当合并胆管炎患者,往往病情危重,乃至生命危险。该例患者患有胆总管结石,胆囊炎。春节期间,老人出现寒战,高热达 $40^{\circ}\text{C}$ ,连人都不认识了,医院诊断为“急性胆管炎”,这种情况反复复发,这可吓坏了家人。连忙把李大爷送到了哈医大四院肿瘤肝胆外科。

翟博强调,患者要重视胆囊结石这一疾病,及早就医,避免胆囊结石滑落引起的胆管炎、胰腺炎、胆道梗阻。

在科室主任徐力善教授会诊及指导下,翟博教授经反复评估病情及身